

Президент РФ Владимир Путин объявил о проведении в стране с 2018 по 2027 гг. Десятилетия детства. Уполномоченный при президенте РФ по правам ребёнка Анна Кузнецова подчеркнула, что меры по поддержке детей должны рассматриваться в контексте поддержки семьи и предложила наладить взаимодействие по изучению эффективности существующих в регионах мер поддержки семьи.

Особое внимание в Десятилетии детства будет уделено детям-инвалидам.

Эксперты предложили включить в перечень мероприятия по родительскому просвещению, культуре детства, профилактике школьных конфликтов, оказанию психологической помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Все предложения будут проанализированы, структурированы и отправлены в правительство РФ для включения в программу Десятилетия детства.

https://news.rambler.ru/kids/37597585/?utm_content=news&utm_medium=read_more&utm_source=copylink

В проекте «Активный гражданин» подвели итоги голосования «Программа международного форума «Город образования». Больше всего голосов (31,99%) набрала тема «Пред-профессиональное образование: первые шаги к успешной карьере». Она актуальна как для родителей и учителей, так и для столичных школьников.

На втором месте - «Развитие навыков высокоэффективных людей» (19,03%), на третьем — «Формирование компетенций XXI века» (14,75 %).

Форум «Город образования» пройдет с 7 по 9 сентября в павильоне № 75 ВДНХ. Посетить форум смогут все желающие.

<https://www.mos.ru/news/item/27740073/>

В Троицке началось строительство нового корпуса на территории нанотехнологического центра «Технопарк». Общая площадь здания будет более четырехтысяч «квадратов». После сдачи его в эксплуатацию здесь появятся дополнительные рабочие места для местных жителей. Корпус возводится за счёт средств инвестора.

Наноцентр «Технопарк» специализируется на поддержке и развитии инновационной инфраструктуры в сфере нанотехнологий.

<https://www.mos.ru/news/item/27482073/>

МОСКОВСКИЙ СЕГОДНЯ

№15/68 15 августа 2017 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



Озелени свой двор

1 августа по инициативе администрации в поселении Московский началась акция «Озелени свой двор». Сотрудники администрации проводят встречи с жителями, чтобы выяснить их пожелания и предпочтения по озеленению своих дворовых территорий. На этих встречах жители активно участвуют в обсуждении и одновременно задают иные, волнующие их вопросы.

Вот что рассказал житель 1 микрорайона, общественный советник Евгений Бойцов:

- Мне понравилось, что можно выбрать, какие деревья посадить в своём дворе. На мой взгляд, цветущий кустарник

очень украшает дворы и улицы, поэтому мне хочется, чтобы рядом с моим подъездом рос розовый шиповник, а возле дома берёзы.

- Мы с удовольствием примём участие в высадке

растений в рамках акции «Озелени свой двор», - сказала депутат Совета депутатов поселения Московский Ирина Иванова. - Есть ещё немало мест, которые нуждаются в зелёных насаждениях. Уверена, все вместе мы сможем сделать наш город очень красивым.

Ирина Алексеевна как обычный житель высказала личное мнение и оставила своё пожелание на сайте за цветущие кустарники.

НАПОМИНАЕМ:

акция будет проходить до 1 сентября 2017 года. Жители могут оставить свои пожелания на сайте в разделе «Электронная приёмная» (www.adm-moskovsky.ru) или заполнить листы пожеланий в администрации по адресу: 1 мкр., д. 19а, кабинет №2.

Новая почта

8 августа на улице Хабарова, дом № 2 (ТРК «Новомосковский», 1эт., вх. №5) для жителей поселения Московский открыло двери новое отделение почтовой связи - №108813.

Почтовое отделение отвечает всем требованиям современного сервиса. Здесь предусмотрено всё для удобства клиентов. Посетителям предоставлен широкий спектр услуг. Отправить и получить письма и посылки, оформить срочные денежные переводы и воспользоваться страховыми услугами можно ежедневно с 10.00 до 22.00, без перерыва на обед. В сферу обслуживания нового почтового отделения входят пять улиц города Московский: Хабарова, Солнечная, Московская, Радужная, Георгиевская и Радужный проезд.

Важно и то, что отделение связи доступно для людей с ограниченными физическими возможностями и маломобильных групп населения.



На фото: заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев, заместитель директора УФС МО - филиала «Почты России» Роман Куликов, заместитель главы администрации поселения Московский Сергей Смолий.

Для удобства пешеходов

Совсем скоро жителям деревень Румянцево и Саларьево станет гораздо удобнее добираться до одноимённых станций метро.

В настоящее время между этими деревнями и станциями метро завершаются работы по устройству пешеходных и велосипедных дорожек с уличным освещением. Вдоль дорожек расположатся зоны отдыха со скамейками и урнами.

Указанные работы ведутся с учётом интересов маломобильных групп жителей.

От первого лица

Служить Родине готов!

О работе Военно-учётного стола администрации поселения Московский рассказывает его начальник Евгения ЗЕМСКОВА.

-Евгения Александровна, каковы основные задачи военно-учётного стола?

-Главная наша задача – обеспечить исполнение гражданами воинской обязанности.

В первую очередь, речь идёт о постановке граждан на воинский учёт. Юноши, будучи ещё школьниками, в 16-17-летнем возрасте первоначально встают на воинский учёт по месту своей регистрации, вне зависимости от состояния здоровья.

В 2018 году планируется поставить на воинский учёт около 200 юношей 2001 года рождения. Подготовка к первоначальной постановке на учёт начинается с сентября: уточняются списки юношей, проводится их оповещение о необходимости подготовить пакет документов, на основании которых военно-учётный стол формирует личное дело.

Затем допризывники обязаны пройти медицинскую комиссию, где им выдаётся приписное свидетельство. Оно будет необходимо при поступлении в среднее или высшее учебные заведения.

Повторную медицинскую комиссию юноша проходит в 18 лет, независимо от места учебы или работы. Для этого нужно явиться в военный комиссариат по месту постоянной регистрации с паспортом, приписным свидетельством и справкой с места обучения.

-Как ведётся подготовка к организации и проведению призыва?

-Прежде всего, стоит сказать о плановых мероприятиях, которые военно-учётный стол проводит дважды в год, перед каждой призывной кампанией.

У нас созданы совместные группы оповещения и призывная комиссия поселения Московский. В состав групп оповещения входят сотрудники военно-учётного стола, народной дружины и общественных пунктов охраны порядка, а в состав призывной комиссии: военный комиссар, сотрудники администрации поселения, сотрудники полиции, представители органов образования, центра занятости, а также врач, руководящий работой медицинской комиссии. Для обеспечения взаимодействия между всеми участниками призывной кампании проводятся совещания, чтобы на протяжении всей призывной кампании осуществлять контроль за ходом призыва граждан на военную службу и розыском уклоняющихся от службы.

Инспекторам военно-учётного стола можно задать любые вопросы, связанные с подготовкой к призыву на военную службу, порядком прохождения службы и оформления отсрочек.

-Евгения Александровна, где служат призывники Московского?

-По итогам весенней призывной кампании 2017 года в Вооружённые Силы было направлено 29 юношей. Традиционно свыше 90% московских призывников направляются для прохождения службы в войсковые части и формирования, дислоцирующиеся



на территории Центрального федерального округа.

Многие призывники выражают желание служить в Воздушно-десантных войсках и на Военно-морском флоте.



Военный комиссар г. Москвы генерал-майор В.А.Щепилов на торжественном митинге, посвящённом отправке москвичей на службу в Вооружённые Силы РФ.

-С какими вопросами чаще всего обращаются сами призывники и их родители?

-Чаще всего обращаются по поводу оформления отсрочки от службы в ВС РФ. Хотелось бы напомнить, что, в соответствии с последними изменениями в законодательных актах, круг лиц, имеющих право на отсрочку, увеличился.

Право на отсрочку теперь имеют и юноши, поступившие в средне-специальные/профессиональные образовательные учреждения после окончания 11 классов обучения. При этом отсрочка предоставляется до окончания ими учебного заведения, независимо от возраста призывника. Напомню: ранее право на отсрочку в такой ситуации имели только выпускники 9-х классов и только до того момента, когда им исполнится 20 лет.

-А возможна ли ещё какая-либо замена срочной службы?

-Призывник, получивший образование средне-специальное, профессиональное или высшее, имеет право заменить срочную службу контрактной, сроком на 2 года, вне зависимости от полученной гражданской специальности.

- Может ли военно-учётный стол или военный комиссариат вызывать военнообязанных граждан, находящихся в запасе?

-Военнообязанный гражданин может быть вызван для проведения плановых работ по сверке

документов воинского учёта, для приглашения на сборы или вклейки мобилизационного предписания. Сборы проводятся для подготовки или переподготовки военно-обученных граждан и их эффективного использования в интересах государства на случай объявления мобилизации.

-До какого возраста граждане состоят на воинском учёте?

В зависимости от звания мужчины состоят на воинском учёте до 50-70 лет. Военнообязанные женщины состоят на учёте до 45-50 лет, также в зависимости от звания.

Какие бы изменения ни происходили в жизни военнообязанных граждан, они обязаны в двухнедельный срок сообщать об этом в военно-учётный стол или военный комиссариат. Речь идёт о смене места жительства, места работы, изменении семейного положения, получения инвалидности или увечий.



В День призывника с молодёжью Московского встретился военный комиссар по Новомосковскому и Троицкому административным округам г. Москвы подполковник А.В.Уланов.

Севастопольской Краснознамённой мотострелковой бригаде. В мероприятии принимают участие призывники и их родители. Будущих солдат знакомят с тактикой мотострелковых подразделений в бою, со стрелковым оружием и боевой техникой. Родителей обычно интересуют условия службы, быта и размещения. Кроме того, для участников проводятся показательные выступления разведроты, бойцы демонстрируют технику рукопашного боя.

Торжественно проходят и «Проводы в армию». В ДК «Московский» в этот день собираются призывники и родители, представители администрации поселения Московский и Совета ветеранов, а также участники боевых действий. Призывникам вручают памятные подарки, а творческие коллективы Дворца культуры радуют гостей концертной программой.

В прошедшую призывную кампанию состоялся торжественный митинг на Сборном пункте города Москвы, посвящённый отправке граждан на военную

службу по призыву. В митинге приняли участие новобранцы Москвы и их родители, Московский городской совет ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, военный комиссар города Москвы генерал-майор Виктор Алексеевич Щепилов, а также региональный центр подготовки граждан к военной службе. Такие мероприятия играют важную роль в поднятии морального духа будущих солдат и помогают повысить их уровень готовности выполнять свой долг перед Отечеством.

-Поддерживаете ли вы контакты с ребятами, которые отслужили?

-С юношами, прошедшими военную службу, стараемся поддерживать отношения после их возвращения домой. Они принимают участие в мероприятиях, связанных с военно-патриотическим воспитанием подростков, приглашаются на встречи с допризывной молодёжью для формирования взгляда на Российскую Армию.

Военно-учётный стол администрации поселения Московский:
г. Московский, мкр 1, д. 23а, каб. 26. Тел: 8 (495) 424-66-28, 8(495) 424-66-20. График работы: пн-чт 9.00-18.00; пт: 9.00-16.45, обед: 13.00-13.45

Военный комиссариат (объединённый, Новомосковского и Троицкого административных округов г. Москвы):

Южное Бутово, г. Москва, ул. Изюмская, д. 38. Приёмные дни: понедельник и среда с 10 до 17, обед 13.00-14.00 тел: 8(495) 716-09-63.

Отделение подготовки призыва граждан на военную службу
8(495) 717-88-81.

Праздник

В здоровом теле – здоровый дух!

На площадках Центра Спорта «Московский» прошли соревнования, посвящённые Дню физкультурника.

Более двухсот любителей спорта и активного образа жизни в возрасте от мала до велика продемонстрировали свои умения и удал в волейболе, футболе, стритболе, настольном теннисе, флорболе, бадминтоне, шахматах и шашках. Участниками праздника стали не только жители Московского, но и спортсмены из Кокошкино, Троицка и других поселений Новой Москвы.

Приятно удивили своим упорством и отличной подготовкой девочки шести-семи лет, которые за свои старания и волю к победе были награждены грамотами и медалями.

По традиции интересным получился турнир по флорболу, в котором сошлись команды из Московского, уже на протяжении нескольких лет практикующие эту набирающую в России популярность игру.

Украшением же праздника стал турнир по волейболу, в котором приняли участие восемь команд.



Игры предварительного турнира получились очень упорными, эмоциональными. Классные атаки сменялись отличными действиями на блоке...

В итоге в финал пробилась команда совхоза Мешково и «Росич-1», в состав которой вошли ветераны волейбола из Московского. В упорном поединке победу одержал «Росич-1» - 2:1. Бронзовыми призерами стали волейболисты из Кокошкино.

Все победители и призёры соревнований получили в награду кубки, медали и грамоты.

Лето

Нептун в гостях у детей



10 августа главная площадь города Московский на какое-то время превратилась в царство Нептуна.

На детский праздник «Первый раз Нептун у нас» пожаловал сам Царь морей и океанов. Как и положено, его сопровождала внушительная свита, в том числе русалочки и тритоны. И вот вместе с ребятами они отправились в увлекательное сказочное путешествие.

В этом путешествии было много интересного и необычного. Отважные пираты помогли перевоспитать Кикимору,



преодолеть непростые этапы эстафеты и организовали игры.

Всем запомнился танец забавных лягушат и красавица Золотая Рыбка, которая исполняла три желания и дарила детям яркие сувениры и сладкие конфеты. А те, кто пришёл в костюмах сказочных персонажей, были награждены специальными призами.

Детвора была в восторге, тем более, что и погода не подкачала. Этот праздник организовали сотрудники ДК «Московский». В их планах – сделать его традиционным.

Спорт

Приходите плавать!



18 августа открывается бассейн «Московский». Профилактические работы завершены.

Специалисты провели техническую диагностику и ремонт системы по химической очистке воды, вентиляции и отопления. 23 августа начнётся запись в группы.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(495) 841-91-99.

Рейд

«Убери за своей собакой!»

Молодёжная Палата поселения Московский провела рейд, в ходе которого активисты палаты Юлия Смолий и Оксана Малинина посетили один из микрорайонов Московского. Здесь девушки пообщались с людьми, выгуливавшими собак. О своих впечатлениях они рассказали нам:

«В течение рейда встретилось много жителей, гуляющих с собаками. Житель микрорайона «Град Московский» Александр – самый настоящий пример для собаководов! Мужчина выгуливает собаку в лесной зоне, обязательно на поводке и с пакетиками.

«Я всегда убираю за своей собакой, – говорит он. – Если мы хотим жить в чистоте, то сами должны её поддерживать».

К сожалению, не все «собачники» добросовестны. Мужчина с большой собакой крайне агрессивно отреагировал на наши просьбы надеть намордник собаке, разорвал и выкинул буклет с выдержкой из закона.

Тем не менее большинство жителей выгуливает собак в установленном месте.



Девушки также обратили внимание на то, что на каждой детской площадке, возле детских садов и школ присутствуют таблички о запрете выгула собак.

В заключение напомним несколько правил: выгуливайте животных в отведённых местах, не забывайте про намордник, поводок и пакеты для уборки за своими питомцами! Регулярно проводите профилактические осмотры животных, их вакцинацию и противопаразитарную обработку.

Акция

Как жить в мире

Очередное мероприятие из цикла «Межконфессиональные и этнические отношения» провели для школьников в ДК «Московский» под актуальным на сегодняшний день лозунгом – «Прими другого таким, какой он есть».

Вначале состоялась беседа с ребятами на тему «Межконфессиональные отношения». Школьникам рассказали, что означают такие понятия, как «национальные ценности», «терпимость», «толерантность».

Познакомились ребята и с этническим составом России, с некоторыми из народностей, проживающими сегодня на тер-

ритории РФ. Екатерина Качай провела с ребятами две русские народные игры, а затем школьникам были показаны сказки разных народов. Подводя итоги программы, её участники говорили о том, как важно сегодня поддерживать мир и добрые отношения и с соседями, и знакомыми, и, конечно, с другими государствами.



Календарь

День Государственного флага Российской Федерации

Праздник утверждён указом Президента РФ 20 августа 1994 г.



Впервые бело-сине-красный флаг был поднят в царствование Алексея Михайловича на первом русском военном корабле «Орёл», построенном в 1668 г. В 1705 г. Пётр Первый сам начертил образец флага и определил порядок горизонтальных полос.

Смысл выбранных цветов флага России не установлен достоверно. По одной из версий, белый означает свободу, синий — Богородицу, покровительствующую России, красный — державность. Другая версия гласит, что белый символизирует благородство, синий — честность, а красный — смелость и великодушие, присущие русским людям.

Вопрос-ответ

Выезд с ребёнком за границу

«Мы с мужем разведены. У нас есть общий ребёнок. Хочу поехать с ним отдыхать на море, но бывший муж наложил запрет на выезд нашего сына за пределы Российской Федерации. Как быть?»

К сожалению, такие ситуации встречаются довольно часто. Их разрешение предусматривается российским законодательством. В вашем случае действует статья 21 Федерального закона от 15.08.1996 г. №114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».

В случае, если один из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей заявит о своём несогласии на выезд из Российской Федерации несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации, вопрос о возможности его выезда разрешается в судебном порядке.

Таким образом, вам придётся подавать иск в суд о возможности выезда несовершеннолетнего ребёнка из Российской Федерации без согласия отца.



Новости микрорайонов

Обновление бульвара

1 августа началось благоустройство бульвара № 1 в Московском. Работы предстоят масштабные.

Будет проведена полная реорганизация пешеходных зон. Вдоль бульвара установят ограждение, предотвращающее пересечение проезжей части пешеходами в неполюженных местах. Планируется установить функциональное освещение в стиле хай-тек со светоотражающим рассеивающим эффектом.

Также предстоит замена плиточного покрытия, поврежденных скамеек и урн.

Для безопасного передвижения маломобильных групп граждан будут устроены пониженные борты, уложена тактильная плитка и предусмотрены зоны отдыха с местами для расположения инвалидной коляски. Так же в планах провести ремонт асфальтного покрытия проезжей части автодорог бульвара №1 и №2.

К началу ноября жители уже смогут прогуляться по обновленному бульвару.



Детская площадка

По просьбам жителей в посёлке Ульяновского лесопарка появилась новая детская площадка, которую украсили малые архитектурные формы. Предусмотрели здесь и травмобезопасное покрытие, а так же лавочки для отдыха, по периметру установили газонные ограждения.

- Старая детская площадка, установленная на этом месте много лет назад, давно пришла в негодность, - рассказывает жительница посёлка Елена Глухова. - Мы обратились в администрацию с просьбой заменить её. Нас услышали, поинтересовались нашими пожеланиями. И вот теперь установлена новая, современная детская площадка. Здесь есть горки, качели, различные сооружения для спортивных занятий. Теперь здесь собираются и дети, и родители. Мы очень рады, что в посёлке появился такое место, где хорошо и детям, и взрослым.

Благоустройство

В настоящее время ведутся работы по благоустройству территории микрорайона Град Московский.

Предусмотрен и большой комплекс работ по озеленению территории. Особое внимание – детским и спортивным площадкам. На детских площадках уже устанавливаются малые архитектурные формы. Символичной стала установка игрового комплекса «Кремлёвская стена» накануне праздника 870-летия Москвы по просьбам жителей.



Афиша ДК на август

18.08. 15.00. Социальный показ. «Большой собачий побег». Мультипликационный фильм. Большой зал.
23.08. 15.00. Социальный показ. «Опасные каникулы». Художественный фильм.
23.08. 14.30. Мастер-класс «Летняя мастерская». Фойе.

24.08. 16.00. «День открытых дверей». Презентация клубных формирований. Фойе.
26.08. 12.00. «Летние мотивы на вазе». Мастер-класс по декупажу. К. 301.

Безопасность

Осторожно: экстремизм!

На протяжении последних нескольких лет одним из основных требований общества к государству является обеспечение защищённости от самой опасной угрозы — экстремизма, а также крайней формы его проявления — терроризма.

Отличительной чертой терроризма является то, что он порождает высокую общественную опасность.

Молодые люди при достижении установленного законом возраста за совершение преступлений экстремистского и террористического характера могут быть привлечены как к административной, так и к уголовной ответственности.

Уголовная ответственность предусмотрена за совершение противоправных деяний экстремистской направленности, к числу которых относятся преступления, совершённые по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной, религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

За преступления экстремистского и террористического характера предусмотрена достаточно суровая уголовная ответственность, вплоть до пожизненного лишения свободы.

Одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика экстремизма в молодёжной среде. По данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет (в редких случаях до 25-30 лет).

Специалисты отмечают, что наиболее уязвимой средой для проникновения идей экстремизма являются учащиеся школ с ещё не сформировавшейся и легко поддающейся влиянию психикой.

В последнее время в сети интернет, по мобильной связи поступают провокационные призывы к молодёжи с предложением принять участие в массовых мероприятиях на улицах города.

При этом анонимные провокаторы не указывают тот факт, что данные мероприятия не санкционированы в установленном законом порядке, либо вводят в заблуждение о законности этих массовых мероприятий.

Уважаемые родители! Помните, что данные действия влекут ответственность по закону и могут стать несмываемым пятном на всей жизни ваших детей. Уделите внимание своим детям, доведя до них эту важную информацию, и не дайте им стать орудием в чьих-то руках!

Дежурная диспетчерская служба администрации поселения Московский
 8(495)841-81-47, 8 (495) 841-80-80, 8 (910) 001-25-38
 Телефон пожарной охраны – 101, 112
 Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
 mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России
 adm-moskovsky.ru – официальный интернет сайт администрации поселения Московский
 E-mail: gochs@adm-moskovsky.ru

Спорт

Играем во флорбол

5 августа в МБУ «Центр спорта Московский» прошли соревнования по флорболу среди жителей поселения Московский.

Флорбол – один из видов хоккея. Играется на твёрдом ровном полу пластиковым мячом, удары по которому наносятся специальной клюшкой.

Этот вид спорта, несмотря на его не слишком большую известность, уже полюбился жителям Московского.

В очередных соревнованиях приняли участие три команды. 1 место заняла команда «Три старика», 2 место – «Ветераны», 3 место – «Русичи».

Победители награждены кубками, медалями и грамотами. По субботам с 11.00 в МБУ «Центр Спорта «Московский» работает секция по флорболу с жителями старше 16 лет.

